



Olga Vrbová se narodila 14. dubna 1936. Na Mělníku žije celý svůj život. Když jí byly 4 roky, se svojí maminkou se vystěhovaly z domu, protože se stavěla část nové silnice a dům se musel zbourat. Nastěhovaly se do přiděleného bytu s kuchyní a třemi pokoji, kde žili společně s babičkou, dědečkem a mamčiným bratrem až do roku 1945. Poté byl byt náletem zničený. To bylo paní Vrbové jen 9 let.

Po bombardování Mělníka její dědeček s babičkou dostali přidělený domek a ona s maminkou opět nový byt. Od první třídy chodila do dívčí školy Jungmannovy sady, a potom v páté třídě dělala zkoušky na gymnázium. Tam chodila až do maturity. Po maturitě mohla pracovat jako učitelka, jenomže nechtěla opustit maminku a odejít daleko na sever, proto zůstala na Mělníku. Od 1. července nastoupila na okresní měřické středisko, kde ale pracovala jen chvíli. V roce 1957 se vdala a s manželem odešla do Libochovic. Na Mělník se ale znovu vrátila, když se jí narodila její první dcera. Shánět byt bylo těžké, protože se v té době nic nestavělo, takže bydlela u manželových rodičů. Krátce nato se jí narodila druhá dcera. Zatímco paní Vrbová nepracovala, její manžel pracoval ve školství celých 9 let.

V roce 1967 koupili dům, ve kterém bydlí doteď. Dům byl obsazený nájemníky, tím pádem byli volné jen dvě místnosti. Měli k dispozici pouze kuchyň a jeden pokoj. Zde jich dohromady bydlelo 5 - ona, její manžel, dvě dcery a babička. Ve zbývající části domu bydlela druhá rodina, dalších 5 lidí. V roce 1968 přišli Rusové. Dcera sousedů měla strach o svůj koupený byt, aby se do něj nikdo jiný nepřestěhoval a tak se odstěhovala. Rodina paní Vrbové měla dům konečně pro sebe.

Po mateřské nastoupila na místní národní výbor, kde pracovala 10 let. První prošla finanční odbor, potom odbor místního hospodářství a končila na matrice. Z rodinných důvodů byla nucena místo matrikářky opustit. Po pár dnech začala pracovat v elektrárně na oddělení údržby, kde pracovala 20 let a líbilo se jí to mnohem víc než její předchozí práce. Nyní je v důchodu, žije společně se svým kocourem a je velmi spokojená.